

# 大富報

2014年(平成26年)  
9月7日 星期日  
第370期 每月2期

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信  
可从日本打往中国  
是您联系亲朋好友的最佳选择  
大幅时间延长 价格不变  
可连续拨打 **265分24秒**

● **新大富充值电话卡** 实惠 安心  
追求价格 更求质量  
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)  
**1 円/分**  
无起步价 24小时均一  
购买热线 **03-3547-3727**

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

祝广大华侨华人以及全体观众中秋节愉快!

## CCTV大富频道中日双语直播2014中央电视台中秋晚会

9月8日晚 9点 (东京时间)

(本报讯) “苏州月·中华情”2014年中央电视台中秋晚会将于9月8日晚8点(北京时间)在中国苏州太湖之滨拉开帷幕。为给广大在日华侨华人和日本观众增添中秋节日气氛与欢乐, CCTV大富频道将于9月8日晚9点(东京时间), 采用中文、日语双语方式, 直播这场群星璀璨、满载欢乐的中秋视觉盛宴。

中央电视台中秋晚会创办于1999年, 每年中秋全球都有近3亿观众观看此台晚会。据本届晚会总导演周晓岚、总撰稿杨启舫透露, 今年在苏州举办的2014中央电视台中秋晚会共分为上、中、下三个篇章, 分别为《问明月》、《望故乡》、《中国梦》。

周晓岚说, 具有两千多年历史的苏州是吴文化发源地, 拥有丰富的古迹遗存, 既是姑苏壮美的文化画卷, 也是华夏文明的重要符号标志, 因此2014央视中秋晚会选择苏州这一重要窗口向全世界所有华人, 送上中秋的美好祝福。

整台晚会的舞台布置、舞美造型、节目编排等诸多方面体现了苏州元素。昆曲、评弹、苏剧、吴歌等表演形式都会融入节目, 苏州民间传统技艺、苏灯、双面绣具象元素也会穿插在整台晚会之中。舞台背景和布置上, 也会结合小桥流水、粉墙黛瓦的苏式风格, 观众能从中也能看到枫桥、沧浪亭、江南水乡等众多苏州景观地标的影子。整台晚会体现了满满的

苏州味道。

晚会总撰稿杨启舫表示, 此次央视中秋晚会是历届以来融入地方元素最多的一次, 在节目串联上则通过一个个鲜活的故事和细节进行连接, 引起观众们在感性层面上的共鸣, 这也秉承了央视秋晚“抒发中华民族特有情感、熔铸全球华人共同记忆”的理念。

为厉行“节俭办晚会”的原则, 筹办方透露, 晚会在演出场地选择、阵容控制、舞美灯光制作规模等多个方面都作了精简和调整, 更加注重对节目质量的精益求精, 力求在明星助阵的基础上, 通过精美细腻的节目包装, 巧妙新颖的编排, 创意独到的内容吸引观众, 办成一届“全民秋晚”。

## 中国大使馆启动微信公共号: 领事服务进入“微时代”

中国驻日本大使馆微信公共号为: chinaembassy\_jpn

(本报讯) 根据中国驻大日使馆消息, 8月29日, 中国驻日使馆举行微信公共号启动仪式。程永华大使出席仪式, 侨团、中资企业、留学生、新闻媒体代表近百人参加。

程永华大使在致辞中表示, 通过微信向广大侨胞发送温馨提醒和信息服务, 是新时期提升领事工作能力的全新尝试, 标志着使馆领事服务进入“微时代”。中国政府高度重视海外侨胞的合法权益保护, 积极回应侨胞的正当诉求。在日本的华侨华人已达80万, 大使馆将随着形势发展, 不断创新思



维, 开拓新的方式方法, 为广大侨胞提供更加优质的服务。希望全体旅日侨胞一起关注使馆微信号不断成长。

中国驻日本大使馆微信公共号为: chinaembassy\_jpn, 为旅日侨胞提供领事证件办理咨询, 发布领事保护提醒、大使有关通知及新闻信息, 欢迎广大侨胞积极关注。

## 中日文化交流“结-YUI”公演获好评

(本报讯) 8月23日晚, “中日文化交流【结-YUI】”舞蹈公演, 在东京“セルリアンタワー东急宾馆”的能乐堂举行。主办: 日本K&Q株式会社、中国国际文化艺术公司。协赞: ナチュラルステーション株式会社。协力: 岳麓中华书画研究院、CCTV大富、香港西游记制作有限公司、NPO法人亚细亚文化交流基金会。后援: 中华人民共和国驻日本国大使馆、全日本华侨华人联合会。总制作: 颜安。导演: 上田遥。

中国著名舞蹈演员黄豆豆、日本著名雅乐师东仪秀树、能乐师大仓正之助、舞蹈演员东山义久、长泽风海等中日文化艺术工作者的高水平演出与交流,



(右起) 中国驻日本大使馆公使韩志强、中国著名舞蹈演员黄豆豆、总制作颜安在演出之后举行的招待会上。

获得与会各界嘉宾好评。“能乐囃子大仓流大鼓”被日本政府认定为“重要无形文化遗产”, 著名能乐师大仓正之助是这一“重要无形文化遗产”的保持者。他除在各地举行能乐演出外, 外国首脑访日时, 常应邀在首相官邸表演能乐, 并曾应罗马教皇邀请在梵蒂冈大教堂演出。(下转3版)

## 程永华大使为日本记者俱乐部“记者研修会”介绍中日关系 程永华大使: 媒体担负重要的报道职责

(本报讯) 据中国驻日本大使馆消息, 8月27日, 中国驻日使馆接待了由理事长伊藤芳明、专务理事中井良则率领的日本记者俱乐部“记者研修会”一行。程永华大使向记者们就中日关系做专题报告并现场回答了提问, 之后韩志强公使率我馆30余名青年外交官与记者们进行交流。

程大使首先对“记者研修会”一行来访表示欢迎。程大使说, 媒体担负着重要的报道职责, 中日关系是日本媒体报道中不可或缺的关注对象。客观地说, 当前日本涉华舆论存



在偏激一面, 并未百分之百地反映出真实的中国和中日关系。使馆邀请各位记者来做客, 就是希望通过面对面的接触和互动, 增进媒体人士对中国和中日关系的了解, 并希望通过你们把这些信息传递给日本国民。

(下转第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

## CCTV大富 (スカパー! CH568) 中国语 日文字幕播出



主演:  
于荣光  
归亚蕾  
潘虹  
高明  
鲍起静  
朱晓渔

客服电话: 03-3547-3727